

МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ



ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.05.2022г.

МОСКВА

№ 16-4

**Об итогах проведения
Московской Федерацией профсоюзов мероприятий,
посвященных Дню международной солидарности
трудящихся 1 Мая и Дню Победы 9 мая в 2022 году**

В соответствии с Постановлением Президиума МФП № 14-4 от 17.03.2022 года «О проведении Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая», была утверждена концепция проведения акции, лозунги, девиз и развернута работа по ее реализации.

В связи с тем, что складывающаяся эпидемиологическая обстановка не позволила провести демонстрацию трудящихся на Красной площади, 21.04.2022 года Президиум МФП (Постановление №15-3) определил основные формы проведения Первомай в 2022 году:

- Всероссийский автопробег профсоюзов «ЗА МИР! ТРУД! МАЙ!», «ЗА МИР БЕЗ НАЦИЗМА!»;
- онлайн-голосование в поддержку первомайской Резолюции ФНПР.

Всероссийский автопробег в поддержку человека труда, Российской армии и действий Президента страны Владимира Путина стартовал 12 апреля 2022 года во Владивостоке. Участниками автопробега и сопутствующих митингов стали тысячи профсоюзных лидеров и активистов из всех регионов России, республик ДНР и ЛНР.

29 апреля 2022 года в рамках Всероссийского автопробега профсоюзов более 200 машин, представляющих профсоюзы регионов ЦФО, в том числе, пять экипажей от МФП, приняли участие в городе Тула в мероприятиях по случаю отправки автоколонны Центрального федерального округа в Москву. В составе экипажей от Московской Федерации профсоюзов участвовали заместитель Председателя МФП Свиридова Н.А., руководители членских организаций МФП Шуриков А.Л., Чугунков С.Н., Пшеничникова А.Ю. и представители Аппарата МФП, Молодежного совета МФП и Центра физкультуры и спорта МФП.

29-30 апреля 2022 года все участники автопробега прибыли в Москву. Прием и размещение осуществлялись в ТГК «Измайлово».

1 мая 2022 года в Москве экипажи со всех федеральных округов РФ проехали по центральным улицам столицы. На территории Парка Победы было проведено культурно-патриотическое мероприятие с возложением цветов к Вечному огню и посещением Музея Победы. В Зале Славы экипажи автопробега поздравили с праздником и вручили юбилейные медали «30 лет ФНПР». Председатель ФНПР М.В. Шмаков, Председатель МФП М.И. Антонцев, Председатель Московской городской Думы А.В. Шапошников. Завершением праздничных мероприятий стал прием всех участников Всероссийского автопробега от имени города Москвы на теплоходе с экскурсией по Москве-реке.

2 мая 2022 года профсоюзная автоколонна проследовала в города-герои Севастополь и Волгоград для участия в масштабных мероприятиях, посвященных Дню Победы. В составе автоколонны участвовал один экипаж от Московской Федерации профсоюзов.

Во исполнение решения Исполкома ФНПР от 09.02.2022 г. № 2-2 Московской Федерацией профсоюзов было организовано голосование за Первомайскую Резолюцию ФНПР. По итогам голосования Первомайскую Резолюцию ФНПР поддержали более 680 тысяч москвичей и 2620 первичных профсоюзных организаций города.

В социальных сетях проводилась Единая профсоюзная интернет-акция МФП под общими хэштегами #1мая_МФП #ПервомайсМФП #Мое1мая_МФП, объединившая усилия трудящихся Москвы солидарно выступать за социальную стабильность и достойную жизнь.

На сайте Московской Федерации профсоюзов и сайтах членских организаций МФП размещены первомайские видеообращения Председателя ФНПР М.В.Шмакова, Председателя МФП М.И.Антонцева, обращения и поздравления руководителей отраслевых городских профорганизаций, лидеров первичных профсоюзных организаций, председателей Молодежных советов, Окружных советов МФП, Резолюция ФНПР, первомайские лозунги и речевки, ретроспектива видеофрагментов и фотографий первомайских акций прошлых лет, поздравительные видеоролики к 1 Мая. Проведены Первомайские флешмобы с последующим размещением на страницах информационных ресурсов и на личных страницах в социальных сетях.

В членских организациях МФП прошли круглые столы «Профсоюзы и Первомай», викторины, конкурсы плакатов и открыток, фотоконкурсы.

МГО Общероссийского Профсоюза образования в старших классах образовательных организаций проведены профсоюзные уроки «Первомай и международное профсоюзное движение», «Сильные профсоюзы – справедливое

общество!», «История Первомай», «Дорогами нашей Победы». Состоялось 210 уроков, в которых приняло участие более 4-х тысяч человек.

Столичная Ассоциация молодых педагогов провела городской молодежный профсоюзный КВИЗ, в котором приняли участие команды Советов молодых педагогов округов и первичных профсоюзных организаций.

На площадке Учебно-исследовательского центра МФП Молодежный Совет при поддержке Московской Федерации профсоюзов и первичной профсоюзной организации обучающихся МИСиС провел Первомайский КВИЗ "Маёвка". В игре приняло участие 13 команд членских организаций МФП.

На территории Тимирязевской академии Окружным Советом МФП САО совместно с представителями первичной профсоюзной организации Российский государственный аграрный университет проведена Первомайская акция с запуском в небо белых голубей мира.

В районных парках ВАО Сокольники и Кусково организованы аудио-поздравления Председателя МФП М.И. Антонцева.

Первомайские мероприятия московских профсоюзов освещались в средствах массовой информации: репортажи на каналах ТВ (1 канал, Известия, ОТР, Россия-1, ТВЦ); в печатных СМИ («Известия», «Коммерсант», «Российская газета», «Ведомости», «Московский Комсомолец», «Солидарность» и печатные издания административных округов г. Москвы); на сайтах информагентств – ТАСС, РИА Новости, РИА МО, Победа РФ, Regnum; на радиостанциях «Говорит Москва», «Радио Маяк»; на сайтах Префектур и Управ города Москвы.

В преддверии празднования Дня Победы в Московской Федерации профсоюзов и ее членских организациях прошли торжественные мероприятия.

8 мая 2022 года состоялось возложение венков от имени ФНПР, МФП и ВКП к мемориалу Неизвестного Солдата и памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову с участием роты почетного караула 154 отдельного комендантского Преображенского полка.

Во многих членских организациях проводились торжественные мероприятия, возложения цветов, митинги, концерты, посвященные памяти героев Великой Отечественной войны и ветеранов – тружеников тыла.

В МГО Общероссийского Профсоюза образования проведена онлайн-игра «Маршрутами Победы 1941-1945» в формате военно-исторической онлайн-реконструкции событий.

В 2022 году после двухлетнего перерыва акция «Бессмертный полк» впервые прошла в очном формате, и Московская Федерация профсоюзов приняла активное участие в шествии. На трибуне Красной площади 600 представителей Московской Федерации профсоюзов от членских организаций МФП, Молодежных советов, Окружных советов МФП приветствовали участников шествия.

По итогам мероприятий подготовлены видеоролики, которые размещены на информационных ресурсах Московской Федерации профсоюзов.

Президиум МФП постановляет:

1. Информацию об итогах проведения Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая и Дню Победы 9 мая в 2022 году, принять к сведению.

2. Отметить активную работу большинства членских организаций МФП и Аппарата МФП по подготовке и проведению праздничных мероприятий.

3. Рекомендовать членским организациям МФП применять в дальнейшей работе полученный опыт по организации и проведению первомайских мероприятий, активнее использовать имеющиеся в городе информационные ресурсы и площадки (метрополитен, парки и места отдыха).

4. Поручить Председателю МФП М.И.Антонцеву направить благодарственные письма руководству города и организациям, внесшим большой вклад в успешное проведение Всероссийского автопробега профсоюзов.

5. Постановления Президиума МФП № 14-4 от 17.03.2022 года «О проведении Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая» и № 15-3 от 21.04.2022 года «О ходе выполнения постановления Президиума МФП «О проведении Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая» с контроля снять.

Председатель МФП



М.И. Антонцев